



ИЗ ОПЫТА РЕАЛИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННО-
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА «ШАГ»
В ГОСУДАРСТВЕННОМ УЧРЕЖДЕНИИ
ОБРАЗОВАНИЯ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 6 г. ПИНСКА»
БРЕСТСКОЙ ОБЛАСТИ

Дата проведения: 21.12.2023

Участники: учащиеся VIII-XI классов.

В рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» 21 декабря 2023 года в государственном учреждении образования «Средняя школа № 6 г. Пинска» проведён информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)».

Приглашён: Лысоконов Артем Дмитриевич, заместитель директора по воспитательной работе государственного учреждения образования «Пинская детская школа искусств».

Формат проведения: «100 вопросов взрослому».

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ» С помощью интерактивной викторины учащиеся актуализировали знания о культуре и искусстве Республики Беларусь. Учащиеся обратили внимание на проведение множества художественных выставок, музыкальных, театральных и кинематографических фестивалей, которые содействуют развитию международного культурного сотрудничества. Среди них – международный фестиваль искусств «Славянский базар в Витебске», Минский международный кинофестиваль «Лістапад» и конкурс фильмов для детской и юношеской аудитории «Лістападзік» (Минск), международный театральный фестиваль «Белая Вежа» (г. Брест). Учащиеся и их законные представители были приглашены на молодой фестиваль «Берасцейскіе сані», который пройдет в январе месяце в нашем городе. Приятно, что учащиеся помнят и культурную столицу 2019 года, наш Пинск и его многочисленные мероприятия, например «Зори над Пиной». Автором слов приветственной песни, которая открывала фестиваль, является наш гость.

ШАГ 2 Знакомство с земляком, деятелем культуры и искусства прошел в формате телевизионного проекта «100 вопросов взрослому».

Артем Дмитриевич в течении минуты рассказал о себе. Учащиеся узнали, что наш гость, выпускник нашей школы. В течении 30 минут удалось ответить на 44 вопроса учащихся.



Участники Школы активного гражданина интересовались, как профессиональной деятельностью, так и личным отношением к современной музыке, современным фильмам. Попросили вспомнить интересные события школьной жизни, назвать свои достижения и награды. Артем Дмитриевич рассказал и о своем участии в культурной жизни города, участии в республиканских фестивалях и конкурсах. При чем играть начал в 4 года на фортепьяно, во 2 классе получил свою первую грамоту.

Очень активными оказались учащиеся IX «А» класса, красного сектора, и XI «А» класса, желтого сектора.



ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» Учащиеся совместно с Артемом Дмитриевичем обсудили, кого могли бы рекомендовать как кандидата на высокую премию «За духовное возрождение», чему может быть посвящено творчество претендента на премию, какими качествами он должен обладать? Также учащиеся узнали, где можно продолжить обучение с целью связать свою будущую профессиональную деятельность в сфере культуры.

Наперковская Людмила Григорьевна,
классный руководитель IX «А» класса
государственного учреждения образования
«Средняя школа № 6 г. Пинска»
Брестской области